

IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE, MESTA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

Dnevni red zborov občinske skupščine

Na sejah obravnavajo delegati zbora krajevnih skupnosti in zbora združenega dela 8. oktobra (družbenopolitičnega zbora pa so že 6. oktobra) med drugim:

- analizo polletnega poslovanja organizacij združenega dela v občini,
- dograjevanje sistema financiranja KS v Ljubljani ter (družbeni) dogovor o temeljnih načelih in kriterijih združevanja sredstev za zadovoljevanje skupnih potreb delovnih ljudi in občanov v KS,
- osnutek družbenega dogovora o spremembah in dopolnitvah družbenega dogovora o uresničevanju kadrovske politike v SR Sloveniji,
- uresničevanje akcijskega programa za uresničevanje skle-

pov in stališč o nadaljnjem delovanju delegatskega sistema v občini,

- osnutek odloka o sprejemu zazidalnega načrta za območje MS 3/1 Selo

- kadrovske zadeve:
- predlog sklepa o izvolitvi sodnikov temeljnega sodišča v Ljubljani,
- predlog sklepa o imenovanju namestnika javnega tožilca temeljnega javnega tožilstva v Ljubljani,
- predlog sklepa o izvolitvi delegata v odbor podpisnikov družbenega dogovora o načinu uporabe in upravljanju s sredstvi solidarnosti.

(Iz sekretariata skupščine)

Predlog za ukrep družbenega varstva

Na eni septembrskih sej se je izvršni svet občinske skupščine seznanil z informacijo o stanju SGP Zidar Kočevje, tozdr Gradbeni sektor Ljubljana in sprejel naslednja sklepa:

1. Komite za družbeno planiranje in družbenoekonomski razvoj ter sekretariat za občno upravo pripravita na podlagi informacije o stanju SGP Zidar Kočevje, tozdr Gradbeni sektor Ljubljana, ki jo izdela delovna skupina izvršnega sveta spremljanje sanacije v tem tozdr, predlog za angažiranje ustreznih organov, da se v SGP Zidar, tozdr Gradbeni sektor Ljubljana, skladno z določbami 619. in 620. člena zakona o združenem delu uvede ukrep družbenega varstva.

2. Izvršni svet zahteva od komisije, ki jo je zbor delavcev SGP Zidar Kočevje, tozdr Gradbeni sektor Ljubljana, imenoval za pripravo programa ukrepov za odpravo vzrokov izgube, da skladno s sklepom delovne skupine izvršnega sveta za spremljanje sanacije predloži podrobno analizo vzrokov izgube ter kon-

kreten program ukrepov z opredelitvijo odgovornosti in rokov.

Na svoji 105. seji je izvršni svet naše občinske skupščine obravnaval tudi osnutek sprememb in dopolnitev smernic o politiki izvajanja družbenega plana Ljubljane 1976—1980 za leto 1980 in sklenil:

1. Izvršni svet načelno sprejema osnutek sprememb in dopolnitev smernic o politiki izvajanja družbenega plana Ljubljane 1976—1980 za leto 1980, in sicer v tistem delu, ko gre za uskladitev s spremembami in dopolnitvami resolucije o politiki izvajanja družbenega plana SR Slovenije za isto obdobje.

2. Izvršni svet daje na osnutek sprememb in dopolnitev naslednje pripombe:

- V zvezi z kasnitvami izvajanja programa investicij (Indos, Julon, HP-Kolinska, trgovska mreža) je potrebno sprejeti konkretne ukrepe za izvajanje programov, ne pa investitorje s

spremembami resolucije odvezati vsake odgovornosti.

- Izvršni svet meni, da so kritične predvsem kasnitve pri gradnji osnovne trgovske mreže in HP-Kolinske. Slednji so senamreč prilagodili programi investicij II. samopriskevka (VVZ in OŠ Nove Jarše). Zato je potrebno na teh področjih predlagati ukrepe.

- Že v dogovoru o osnovah družbenega plana za obdobje 1976—1980 je gradnja centralne čistilne naprave v Zalogu opredeljena kot primarna naloga, v smernicah o politiki izvajanja družbenega plana Ljubljane 1976—1980, za leto 1980 pa je planirana gradnja njene I. faze. Zato je izvršnemu svetu nerazumljivo, da se po štirih letih s spremembami predlaga »začetek pripravljanih del za gradnjo I. faze čistilne naprave v Zalogu«.

3. Gradnja novih objektov na področju družbenih dejavnosti (spremenjen tretji odstavek), ki zajema le objekte iz programa II. samopriskevka in selektivni pristop k izvajanju že začelih investicij, izključuje gradnjo vzgojno-varstvenega zavoda in osnovne šole Fužine v letu 1980 in naslednjem srednjeročnem obdobju.

Izvršni svet glede na pogoje nastane gradnje stanovanjske soseske Fužine z gradnjo VVZ in osnovne šole zahteva določitev gradnje obeh objektov v novem spremenjenem tretjem odstavku ali pa bo primoran ustaviti gradnjo stanovanjske soseske.

4. Spreminjanje določil petega odstavka, ki določa, da bodo rastle sredstva za skupno porabo na področjih: osnovnega izobraževanja (in ne osebne), vzgoje in varstva predšolskih otrok (in ne otroškega varstva) ter osnovnega zdravstvenega varstva (in ne zdravstva) za največ 18%, torej več kot za druge dejavnosti, na ta način že uveljavlja prioriteto omenjenih družbenih dejavnosti, s čimer se seveda izvršni svet strinja, vendar pa ima takšno določilo posledico pri določanju prednostnih dejavnosti v naslednjem srednjeročnem obdobju in pri rasti osebnih dohodkov ter materialnih sredstev v letu 1980 za celotno področje družbenih dejavnosti.

5. Vzroki za kasnitev gradnje soseske MS 4,5 Fužine so: na ravni mesta odprto vprašanje fi-

nanciranja individualnih komunalnih naprav sekundarnega značaja — Elektro in PTT —, gradnja osnovne šole, gradnja Zaloške ceste, preselitev vojašnice Fužine itn., v MS 12/2 Nove

Jarše pa je bilo potrebno zaradi zahtev uprave za LO znižati garbarite od 14 na 10 nadstropij, čemur je bilo potrebno prilagoditi projekte.

PKM

Solidarnost pri gradnji vodovoda in kanalizacije

Na zadnji seji zbora uporabnikov in zborov izvajalcev občinske komunalne skupnosti konec septembra so delegati med drugim sprejeli tudi samoupravni sporazum o plačilih prispevka občanov k stroškom gradnje vodovodnega in kanalizacijskega omrežja v občini. Določila samoupravnega sporazuma veljajo za tista območja naše občine, kjer gradnja vodovoda in kanalizacije plačuje občinska komunalna skupnost. Pomembni predeži v naši občini namreč še nimajo vodovoda ali pa so ga dobili šele pred nedavnim. Če bi na teh območjih občanom obračunavali prispevek tako kot v urbanistično urejenih naseljih, bi zaradi redke naseljenosti prebivalstva znašal

toliko, da ga krajan ne bi mogli plačati. Novi samoupravni sporazum pa zagotavlja prebivalcem teh krajev plačilo omenjenih stroškov v enaki višini, kot je določen za soseske, kjer gradnja poteka usmerjeno. Tako bodo občani za vodovod prispevali 150 dinarjev od kvadratnega metra čiste uporabne površine (vendar ne manj kot 15.000 dinarjev), za kanalizacijo pa 200 dinarjev od kvadratnega metra, toda najmanj 20.000 dinarjev.

Omenjeni sporazum bo v celoti objavljen v prihodnji številki Naše skupnosti, tako da se bodo občani lahko natančneje seznanili z njegovimi določili.

D. J.

POTROŠENO JE TREBA PLAČATI

Zbor občin SML je 25. septembra razpravljal o problematiki zapadlih neplačanih terjatev na področju komunalnih storitev in stanarin v Ljubljani s predlogom ukrepov

V zaostrenih razmerah gospodarjenja in pri naporih za doseganje ugodnih rezultatov stabilizacijske politike je pomembno analizirati tudi problematiko plačevanja komunalnih storitev in stanarin v Ljubljani, kjer prihaja do takšnih izpadov, da prerašča problem naraščanja zapadlih neplačanih terjatev v resen in zaskrbljujoč družbeni pojav. Skupna vrednost neplačanih zapadlih terjatev na dan 30. 6. 1980 znaša okoli 11 starih milijard. Gre za neporavnan dolg naslednjim delovnim organizacijam: IPK Ljubljana, tozdr Komunalna energetika Ljubljana, Plinarska Ljubljana, Mestni vodovod Ljubljana, Komunalna operativna Ljubljana; komunalno podjetje Ljubljana; DES, tozdr Elektro Ljubljana — mesto Ljubljana in Elektro-okolica Ljubljana; Staninvest Ljubljana — tozdr Tehnične in računovodske storitve.

Ozdi-izvajalci komunalnih storitev v Ljubljani se pri iskanju rešitev poslužujejo tudi sodišču, vendar predstavlja resno oviro predvsem dolga čakalna doba sodne obravnave in dolgotrajnost postopka samega.

Prizadeti ozdi menijo, da bi morala SIS SML vplivati na sodišča, da bi njihove terjatve obravnavala v krajših rokih.

V zvezi s to problematiko je IS SML sprejel naslednje sklepe:

- stanje na področju plačevanja komunalnih storitev in stanarin v Ljubljani predstavlja resen družbenopolitičen in gospodarski problem, ki zahteva temeljite ukrepe odzov, pri katerih se pojavlja problem, kot tudi vseh družbenopolitičnih struktur v KS, občinah in mestu Ljubljana.

- IS SML zahteva od sodišč v Ljubljani, da prioriteto obravnavajo in hitro rešujejo tožbe izvajalcev komunalnih storitev v Ljubljani.

- IS SML predlaga zvezi komunalnih skupnosti Ljubljana in izvajalcem komunalnih storitev, naj skušajo najti skupaj z bankami nove rešitve pri pobiranju plačil.

- Izvajalci komunalnih storitev v Ljubljani naj bi objavljali imena nerednih plačnikov v občinskih glasilih, imena večjih in stalnih dolžnikov pa v drugih sredstvih javnega obveščanja.

- Prav tako IS SML meni, da so ukrepi za poravnavo dolgov dogovorjeni, vendar se ozdi niso vedno posluževali vseh sankcij,

- dolžnikov večkrat niso prijavljali javnemu tožilstvu.

- IS SML meni, da je izterjava računov eden bistvenih elementov stabilizacije.

- IS je akcijo začel zato, ker je problem prerastel normalne zahteve, sicer pa je to zadeva odzov.

Iz razprave naj povzamemo naslednja mnenja:

M. O.

Razvoj telefonskega omrežja v občini

Na pobudo območne skupnosti za PTT promet Ljubljana in občinske konference SZDL Ljubljana Moste-Polje je bil konec septembra sklican posvet predsednikov svetov KS in tajnikov KS o financiranju razvoja telefonskega omrežja v naši občini. Posveta so se udeležili tudi predstavniki podjetja za PTT promet Ljubljana.

Predstavnikom krajevnih skupnosti je bil predložen sporazum o nadaljnji gradnji in financiranju telefonskega omrežja v naših krajevnih skupnostih. V razpravi je bilo na predložen sporazum, rečeno nekaj pripomb, ki bodo z njimi sporazum čimprej dopolnili in ga dostavili krajevnim skupnostim.

Akcijo zbiranja interesentov za telefonske priključke bodo opravile krajevne skupnosti, in sicer do 15. oktobra. Vsa druga tehnična

opravila bo opravila strokovna služba območne SIS za PTT promet Ljubljana. Tako naj bi bila čimprej zbrana sredstva za hitrejši razvoj telefonskega omrežja v občini, kajti ptt nima razpoložljivih sredstev.

S sporazumom se bo krajan obvezal, da bo ob podpisu prispeval 7.500 din za kritje razširjene reprodukcije. Znesek bo poravnal v treh mesečnih obrokih po podpisu sporazuma.

Vsa nadaljnja navodila o priključku bodo krajan dobili ob podpisu sporazuma, ko bo tudi določen rok o priključitvi na telefonsko omrežje. Možnost priključka bo dana že v letu 1981.

Zainteresirane občane prosimo, da se prijavljajo na sedežih svojih krajevnih skupnosti s tu objavljeno prijavnico!

L. Č.

PRIJAVNICA

Priimek in ime

rojen(a), (datum, kraj)

reg. št. os. izk.

cesta-ulica

hišna št.

krajevna skupnost

se nepreklicno prijavljam in izjavljam, da bom prispeval dogovorjeni znesek za razširjeno reprodukcijo PTT zmogljivosti po sklenjenem sporazumu, in sicer v višini 7.500 din.

Podpis:

Iz občin ljubljanske regije

Gospodarstvo vrhniške občine je letos doseglo ugodne rezultate. Celotni prihodek je povečan za 45 %, dohodek za 41 % in čisti dohodek za 45 % v primerjavi z istim obdobjem lani. Opazno je povečanje deleža sredstev za razširitev materialne osnove dela, saj se je v strukturi delitve čistega dohodka povečal delež s 15,9 % na 28,2 %. To povečanje gre na račun zmanjšanja deleža sredstev za osebne dohodke in velja tako razmerje obdržati še naprej. Med posameznimi področji pa so opazne velike razlike. Nadpovprečno stopnjo povečanja celotnega prihodka beležijo industrija, gozdarstvo in stanovanjsko-komunalna dejavnost, močno pa zaostajata gradbeništvo in gostinstvo. Z izgubo sta polletno obračunsko obdobje zaključili le dve organizaciji.

Konec počitniških dni je uredništvo Kamniškega občana poleg nove delovne vneme, ki naj bi se odrazila v čimboljšem glasilu, prineslo tudi nove prostore. Pred mesecem dni se je namreč preselilo v lično urejeno sobo v 2. nadstropju hiše v Tomšičevi ul. št. 2. Dobilo je tudi novo sodelavko, ki bo skrbela za boljše in pogostejše stike med uredništvom in bralci.

Domžalsko zdravstvo posluje z velikimi težavami. Do tega so ga pripeljali lansko-

— Kako je izpad dohodkov vplival na povečanje cen in na dohodke zaposlenih v prizadetih ozdih?

— Velik del krivde nosijo sami ozdi, ker ne izterjajo dolgov.

— Sankcije so bile malomarno izvajane. Potrebno bi bilo vprašati odgovorne osebe v ozdih zaradi izpolnjevanja nalog in izterjavi dolgov.

— Ozdi so bili omejeni pri uporabi skrajnih metod (odklop vode, elektrike).

— Prizadeti ozdi slabo poslujejo z družbenimi sredstvi.

Tem sklepom se pridružujejo tudi delegati občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje in predlagajo:

1. Izvajalke komunalnih storitev so dolžne sproti izstavljati račune, jih sproti izterjevati in popraviti dosedanja neažurnost fakturiranja.

2. Ustrezne odloke in odredbe je treba izpolniti tako, da je v primeru neplačanih računov moč ustaviti dobavo ali storitev, v primeru neplačevanja sdnarine pa odvzem stanovanjske pravice.

3. Podpiramo hkratno pobiranje plačila stanarin in komunalnih storitev prek skupne inkasantske in izterjevalne službe.

Po razpravi so delegati zbora občin SML sprejeli naslednje sklepe:

1. Zbor občin poziva vse delegate in samoupravne organe v ozdih, pri katerih se pojavlja ta problem, da ga čimprej rešijo.

2. Zbor občin poziva delovne ljudi in občane, da z odgovornim izpolnjevanjem svojih obveznosti prispevajo k nemotenemu poslovanju ozdov, ki opravljajo to dejavnost, pri čemer morajo sodelovati hišni sveti, poravnalni sveti in celotna krajevna samouprava.

3. Zbor občin podpira operativni program, ki ga je sprejel IS SML v zvezi z problematiko zapadlih neplačanih storitev na področju komunalnih storitev in stanarin v Ljubljani.

M. O.